
 

 

Referat fra Trafikksikkerhetsutvalget-TSU, Søndre Land Kommune.  

 

Tid: 24.09.19 / 13.00-14.30 

Sted: Formannskapssalen Rådhuset i Søndre Land 

 

Medlemmer: 

1. Ole Christian Dalby  Møteleder 

2. Per Egge   Leder Teknisk Drift 

3. Ole Bjerke   Lensmann 

4. Inger Hagen   Konst. kommunalsjef Barnehage 

5. Jens A. Mørch   Kommuneoverlege 

6. Eva Zakariassen   Sekretær 

7. Dienne V. Bjørneng  Fagleder Helsestasjonen 

8. Ida Storberget   Rådgiver 

 

Forfall: 

- Dienne V. Bjørneng var ikke tilstede. 

- Inger Hagen var tilstede den første timen. 

- Per Egge gikk på tampen av møtet. 

Saker: 

Sak 07/19 - Nytt medlem i utvalget. 

Sak 08/19 - Møte på Fryal/SLUS ifm nytt kjøremønster og parkering, samt telling av antall biler? 

Sak 09/19 - Hvordan fungerer de nye fartsdumpene i Odnes? 

Sak 10/19 - Hva er status vedr. familien fra Landåsbygda som klaget på høy fart i området? 

Sak 11/19 - Trafikksituasjonen i Hov sentrum sommeren 2020. 

 

Sak 07/19  

 Vi ønsker Ida Storberget velkommen som nytt medlem i TSU som representant for barn og ungdom i 

kommunen. 

Sak 08/19 

 Vedr. møte for å observere det nye kjøremønsteret og parkering Fryal/SLUS. Vi tar opp saken igjen når 

ny leder er på plass. 

 Snømåking på skoleparkering kan bli en utfordring da det er noen «øyer» på parkeringen som kan gjøre 

brøyting litt vanskelig. 

 



Sak 09/19  

 Det var veldig bra med de nye fartsdumpene i Odnes. Naboene mener dette var et nødvendig tiltak. 

Sak 10/19 

 Denne saken er det ikke gjort så mye med enda. Per skal følge opp den saken. Kan tenkes UP tar en 

tur. 

 

Sak 11/19 

 Per informerer om at det vil bli en del aktivitet i Hov sentrum vår/sommer 2020.  

-Nytt kryss ved XL-Bygg og City Living. 

-Legges ned biovarme til klinikken og Hovlitun 

-Ny gangsti fra Grettegutua mot Rema. 

-Statens vegvesen lager nytt fotgjengerfelt fra gangsti ved FV34 mot Rema når gangsti arbeidet 

er i gang. 

Ole Christian er godt fornøyd med alle fartskontrollene som er gjennomført i Søndre Land de siste månedene.  

*** 

Inger hadde et innspill om bussen som har fått en slags rundkjøring på FV 247 som er stengt inntil veiarbeidet er 

ferdig november 2019. Dette har fungert bra, men når ny vei er anlagt og nye henteplasser er laget må dette bli 

godt skiltet. Denne saken må følges opp. 

*** 

Ole B. kunngjorde at han ikke kom til å bli værende i TSU så mye lenger da det i disse dager intervjues en ny 

person som skal ta over Ole B. sin plass i TSU.  

*** 

Siden dette var det siste møtet i TSU for Ole Christian som valgt representant på det åttende året hadde vi 

marsipankake og kaffe for anledningen. Det ble sagt mange fine ord fra de andre medlemmene i gruppa om at 

han hadde vært en god og strategisk leder gjennom disse årene. Det ble referert en del til vår krigshistorie som 

ligger Ole Christian nær til hjerte. Dette var også det han ville vie sin tid til i fremtiden. 

Vi ønsker deg lykke til videre Ole Christian Dalby. 

 

«The greatest victory is that 

Which requires no battle» 

Sun Tzu 

Neste møte blir den 22. oktober kl. 13.00 i formannskapssalen. 

Eva Zakariassen 

Sekretær 


